
問5　◆　水道水に求めるもの　◆
あなたは、水道水（水道局）に何を求めますか。

N= 2570

設問
1.安全性

2.おいしさ

3.安定性（事故、災害時などに強い）

4.料金の安さ

5.その他

1.安全性 614 82.7% 1511 89.6% 118 83.1% 2243 87.3%

2.おいしさ 175 23.6% 498 29.5% 26 18.3% 699 27.2%

3.安定性（事故、災害時などに強い） 201 27.1% 377 22.4% 23 16.2% 601 23.4%

4.料金の安さ 147 19.8% 293 17.4% 21 14.8% 461 17.9%

5.その他 6 0.8% 3 0.2% 1 0.7% 10 0.4%

性別

回答数・比率

全体男性 女性

2570142

不明

1686742

平成２９年度まちかど水道コーナーアンケート調査結果

2243

回答比率回答数

87.3%

27.2%699

601 23.4%

10 0.4%

461 17.9%
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2.おいしさ

3.安定性（事故、災害時などに強い）

4.料金の安さ
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回答比

男性 女性 不明 全体

水道水（水道局）に求めるものについて聴いたところ、「安全性」が最も高く８７．３％、次いで「おいしさ」
が２７．２％でした。
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99 70.7% 51 76.1% 276 91.4% 384 87.9% 297 88.7% 498 87.4% 612 89.1% 26 81.3%

52 37.1% 24 35.8% 90 29.8% 135 30.9% 94 28.1% 152 26.7% 146 21.3% 6 18.8%

23 16.4% 21 31.3% 73 24.2% 134 30.7% 89 26.6% 129 22.6% 125 18.2% 7 21.9%

20 14.3% 21 31.3% 55 18.2% 67 15.3% 56 16.7% 111 19.5% 124 18.0% 7 21.9%

6 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1% 1 3.1%

その他意見

年代 性別

20歳未満 女性

20歳未満 男性

20歳未満 男性

20歳未満 男性

不明 不明

40歳代 男性 せいけつさ。

なにも。

5.その他

意見

70歳以上
140 335

なし。

きれいになってほしい。

別になし。

50歳代20歳未満

570

3.安定性（事故、災害時などに強い）

4.料金の安さ

求めてない。

32
不明

2.おいしさ

1.安全性

437302
60歳代年代

回答数・比率
30歳代 40歳代20歳代

68767
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1.安全性

2.おいしさ

3.安定性（事故、災害時などに強い）

4.料金の安さ

5.その他

回答比

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 不明
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